

صلح منطقه‌ای مفهوم نهفته در اولین پیام آیت الله مجتبی خامنه‌ای

یادداشت



سیدرسول موسوی
دیپلمات پیشین

اولین پیام حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، سومین رهبر انقلاب اسلامی در زمان بسیار مناسبی منتشر شد و خطوط راهبردی حرکت انقلاب اسلامی را ریل‌گذاری کرد. جدای از فضای سیاسی-روانی پیام که در زمان بسیار مناسبی منتشر شد و اجازه نداد دشمنان انقلاب با طرح موضوعاتی چون سلامتی ایشان جنگ روانی خود را پیش برند، بلکه جامعیت و شفافیت پیام مسیر روشنی برای آینده انقلاب و جمهوری اسلامی ایران ترسیم کرد. این پیام به‌گونه‌ای است که گویا قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران با نگاهی راهبردی-اجرایی خلاصه شده است. این پیام با ذکر خدا و با سلام به صاحب اصلی این نظام اسلامی یعنی حضرت ولیعصر (عج) آغاز می‌شود و با طلب استعانت از حضرت ایشان نیز به پایان می‌رسد و در متن آن بر اصول بنیادی اسلامیت و جمهوریت نظام تأکید و جایگاه والای مردم را در گذار از وضع موجود و حرکت در مسیر نیل به آینده‌ای درخشان را نشان می‌دهد. این پیام به صورت گسترده‌ای مورد توجه رسانه‌های بین‌المللی قرار گرفت و هر رسانه حسب رویکرد خاص خود و در چهارچوب سیاست‌های کشور متبوعش به وجهی از وجوه این پیام توجه و از زاویه مطلوب خویش پیام را گزارش و تحلیل کرد، ولی در کل می‌توان گفت از نظر قریب به اتفاق رسانه‌ها، رهبر جدید انقلاب راهبرد خود را در جنگ جاری مشخص کرده است و در این راهبرد تشدید افقی جنگ و انتقال هزینه‌های آن

پایگاه‌هایی اعم از نظامی و مالی را در بعضی از این کشورها احداث کرده تا تسلط خود را بر منطقه تأمین کند. در هجوم اخیر، بعضی از پایگاه‌های نظامی مورد استفاده قرار گرفت که طبعاً ما همان‌طور که هشدار صریح داده بودیم و بدون اینکه تعرضی به آن کشورها صورت دهیم، صرفاً همان پایگاه‌ها را مورد حمله قرار دادیم. از این پس باز هم به ناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ گرچه همچنان معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانمان هستیم. این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزان به وطن عزیزمان و قاتلان آحاد مردم ما معلوم کنند.

من توصیه می‌کنم هر چه زودتر آن پایگاه‌ها را تعطیل کنند؛ چون لابد تا به حال فهمیده‌اند که ادعای برقراری امنیت و صلح از سوی آمریکا دروغی پیش نبوده است. این امر باعث می‌شود تا با ملت‌های خودشان که عموماً با همراهی با جبهه کفر و رفتار تحقیرآمیز آن نازاری هستند، پیوند بیشتری پیدا کرده و بر تروت و قدرتش افزوده شود. باز تکرار می‌کنم نظام جمهوری اسلامی بدون اینکه بخواهد سلطه و استعماری را در منطقه راه بیندازد، برای اتحاد و رابطه متقابل گرم و صمیمانه با همه همسایگان آمادگی کامل دارد.»

این بخش از پیام را می‌توان بخش سیاست خارجی پیام دانست که در آن تأکید بر سیاست همسایگی و لزوم تعطیلی پایگاه‌های آمریکا در منطقه‌ای

تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

ممنوعیت صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

اخبار



تبادل نظر عراقی و همتای هندی درباره تحولات منطقه

«سید عباس عراقچی» وزیر امور خارجه کشورمان در تماس تلفنی با «سوبرامانیام جایشانکار» وزیر امور خارجه هند در خصوص تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی گفت و گو کرد. وزیر امور خارجه در این تماس تلفنی همتای هندی خود را در جریان آخرین وضعیت ناشی از تجاوزات و جنایات ارتش‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران و پیامدهای آن بر ثبات و امنیت منطقه و جهان قرار داد و بر اراده راسخ دولت مشروع دفاع از خود در مقابل متجاوزان تأکید کرد. وی بر لزوم محکومیت تجاوز نظامی علیه ایران از سوی مجامع و سازمان‌های بین‌المللی و منطقه‌ای تأکید کرد. وزیر امور خارجه هند هم در این تماس با اعلام آمادگی کشورش برای توسعه همکاری‌های دو جانبه و چند جانبه و همچنین اهمیت یافتن راهی برای تقویت ثبات و امنیت پایدار در منطقه، به عنوان یک نیاز جمعی تأکید کرد.

تخت‌روانچی: ایران به کشتی برخی کشورها اجازه عبور از تنگه هرمز را داده است

مجید تخت‌روانچی معاون سیاسی وزیر امور خارجه ایران گفت که ایران به کشتی برخی کشورها اجازه عبور از تنگه هرمز را داده است، اما کشورهایی که به تهاجم (علیه ایران) پیوسته‌اند نباید عبور امن از این تنگه داشته باشند. تخت‌روانچی در مصاحبه‌ای با خبرگزاری فرانسه اظهار کرد: برخی کشورها در مورد عبور از تنگه هرمز با ما صحبت کرده‌اند و ما با آنها همکاری کرده‌ایم. وی افزود: تا جایی که به ایران مربوط می‌شود، ما احساس می‌کنیم کشورهایی که به تهاجم (علیه ایران) پیوسته‌اند نباید از عبور امن از تنگه هرمز بهره ببرند. تخت‌روانچی همچنین ادعاهای دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا در مورد مین گذاری در تنگه هرمز توسط ایران را تکذیب و تأکید کرد این اصلاً صحت ندارد. وی در بخش دیگری از مصاحبه خود با این خبرگزاری افزود: ما می‌خواهیم مطمئن شویم که بار دیگر جنگ به ما تحمیل نمی‌شود.



غیرممکن است. البته باید قبول کنیم که در شرایط موجود نیل به صلح منطقه‌ای مستلزم عبور از موانع ساختاری عمیقی است که ریشه در مداخلات خارجی، منازعات هویتی و رقابت‌های تسلیحاتی دارد اما نمی‌توان گفت که صلح منطقه‌ای دست‌نیافتنی است بلکه می‌توان گفت با در نظر داشت مؤلفه‌های زیر می‌توان به صلح منطقه‌ای رسید:

۱- پذیرش تنوع و احترام به حاکمیت کشورها زیرا که بدون به رسمیت شناختن حقوق مشروع همه نقش‌آفرینان منطقه‌ای صلحی پایدار شکل نخواهد گرفت.

۲- خروج قدرت‌های فرامنطقه‌ای. فلسطین که ایده رهبر شهید ما حل مسئله فلسطین از طریق همه‌پرسی بود.

۳- مبارزه با اشغالگری رژیم صهیونیستی و راه‌حل عادلانه مسأله فلسطین که ایده رهبر شهید ما حل مسئله فلسطین از طریق همه‌پرسی بود.

۴- تقویت دیپلماسی پیشگیرانه و نهادهای منطقه‌ای از طریق ایجاد سازوکارهای منطقه‌ای برای حل اختلافات و اعتمادسازی میان کشورها تا بتوان از بروز بحران‌های بعدی جلوگیری کرد.

حمایت خواهد کرد ولی امروز فهمیده است که تمام این پایگاه‌ها صرفاً برای حفاظت از امنیت اسرائیل بوده است. صلح منطقه‌ای مفهومی فراتر از فقدان جنگ است و به وضعیتی از همزیستی مسالمت‌آمیز و حل مسالمت‌آمیز اختلافات میان کشورهای یک منطقه جغرافیایی اطلاق می‌شود. در تاریخ معاصر، نمونه‌هایی از «دوره‌های صلح» تحت سلطه یک هژمون دیده می‌شود که با عنوان «پکس امپیریا» (صلح امپراطوری) شناخته می‌شود؛ بدین معنا که یک قدرت مسلط، ثبات را در حوزه نفوذ خود برقرار می‌کند. اما به صراحت رهبر جدید انقلاب در پیام خود این نوع صلح منطقه‌ای را رد کرده و می‌نویسد: «باز تکرار می‌کنم نظام جمهوری اسلامی بدون اینکه بخواهد سلطه و استعماری را در منطقه راه بیندازد، برای اتحاد و رابطه متقابل گرم و صمیمانه با همه همسایگان آمادگی کامل دارد.»

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

این پیام آمادگی کامل دارد. صلح منطقه‌ای را می‌توان وضعیت جایگزین شرایط کنونی دانست با این توضیح که در پیام رهبری جدید شرایط کنونی نه تنها جنگ منطقه‌ای تعریف نمی‌شود بلکه وضعیتی اضطراری و تاکتیکی جنگی برای مقابله با پایگاه‌های نظامی آمریکا تعریف می‌شود

آگهی دعوت به مجامع
شرکت هلیکوپتری البرز وزین کیش
بدین‌وسیله از صاحبان سهام و اعضای هیأت‌مدیره شرکت هلیکوپتری البرز وزین کیش (سهامی خاص) به شماره ثبت ۷۷۶۶ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۷۵۹۳۹ دعوت به عمل می‌آورد تا روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۱ ساعت ۱۰:۰۰ صبح در جلسه هیأت‌مدیره با دستور جلسه نقل و انتقال سهام و روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۵ ساعت ۰۹:۰۰ صبح در مجمع عمومی عادی سالیانه با دستور جلسه انتخاب اعضای جدید هیأت‌مدیره، تصویب ترانزنامه و صورت سود و زیان و انتخاب بازرسین قانونی و روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۵ ساعت ۱۱:۰۰ صبح در جلسه هیأت‌مدیره با دستور انتخاب سمت اعضای جدید و صاحبان امضا در محل شعبه شرکت حضور به هم رسانند.
هیأت‌مدیره شرکت هلیکوپتری البرز وزین کیش

ایران
۱۸۷۷
روزنامه
ایران
پذیرش
آگهی‌های
روزنامه
ایران

بسمه تعالی
اصلاحیه آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق‌العاده
بانک تجارت (شرکت سهامی عام)
شماره ثبت ۳۸۰۲۷
شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۳۴۶۰
پیرو آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق‌العاده بانک تجارت (شرکت سهامی عام) منتشره در روزنامه‌های کثیرالانتشار دنیای اقتصاد شماره ۶۵۲۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹ و ایران شماره ۸۹۷۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹، تاریخ برگزاری مجمع مذکور به روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۸ تصحیح می‌گردد.
هیأت‌مدیره بانک تجارت
(شرکت سهامی عام)

تجدید مرتبه اول فراخوان مناقصه یک مرحله‌ای عمومی نوبت دوم
همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه)
مناقصه شماره ۴۰۴۸۰۱۰۵ (احداث ساختمان پریت آیس)
۱- شماره و موضوع مناقصه: تجدید مرتبه اول مناقصه شماره ۴۰۴۸۰۱۰۵ (احداث ساختمان پریت‌آیس) با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۲۱۳۴۰۰۱۴ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد).
۲- نام و نشانی مناقصه‌گزار: شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد (SGPC) به آدرس: مشهد، خیابان آپکو، نبش دانشسرای شمالی، شماره ۲۵۵، شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد- دبیرخانه کمیسیون مناقصات.
- تلفن و شماره امور پیمان‌ها: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۴۷
- تلفن مسؤول کمیسیون مناقصات و بازگانی: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۲۳
- تلفن دبیر کمیسیون مناقصات: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۴۵
- شماره کمیسیون مناقصات و کمیته فنی بازگانی: ۰۵۱-۳۷۲۸۵۰۲۴
۳- شرایط مناقصه‌گر: کلیه شرکت‌های دارای حداقل پایه ۵ (پنج) در رشته ساختمان و ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی که در ارزیابی کیفی مرتبط، امتیاز لازم را وفق معیارهای اعلام شده کسب نمایند.
۴- مهلت و آدرس دریافت اسناد: حداکثر تا ساعت ۱۸:۵۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹، متقاضیان می‌توانند از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به آدرس <https://www.setadiran.ir> تمامی اسناد مناقصه را دریافت و در مناقصه شرکت نمایند، لازم به ذکر است تمامی مراحل برگزاری مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) انجام خواهد شد.
متقاضیان بعد از دریافت اعلام ارزیابی کیفی و تمامی اسناد مناقصه می‌بایست حداکثر تا ساعت ۱۸:۵۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۰۵ اعلام ارزیابی کیفی تکمیل شده را به همراه تمامی مدارک مورد نیاز و سایر اسناد مناقصه در سامانه مذکور بارگذاری و ارسال نمایند.
۵- برآورد مناقصه: مبلغ ۱۳۵،۵۷۸،۱۹۸،۱۴۲ ریال.
۶- میزان و نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ ۶،۷۷۸،۹۰۹،۹۰۷ ریال (شش میلیارد و هفتصد و هشتاد و هشت میلیون و نه هزار و نهصد و هفت ریال) از انواع تضمین مجاز اعلام شده در آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی می‌باشد.
۷- زمان کشایش پاکت‌ها: پاکت‌های مناقصه راس ساعت ۱۳:۳۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ در حضور پیشنهاددهندگان و با حداقل ۲ پیشنهاد قیمت در آدرس مشهد، خیابان آپکو، نبش آپکو ۷ (دانشسرای شمالی)، شماره ۲۵۵، شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد اتق کنفرانس کشایش خواهد یافت. لازم به یادآوری است با توجه به اینکه مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه) می‌باشد. لذا لازم است مناقصه‌گران علاوه بر تکمیل و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و مستندات مربوطه، نسبت به بارگذاری همزمان پاکت‌ها (الف)، (ب) و (ج) در سامانه اقدام نمایند.
روابط عمومی شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد
شناسه ۲۱۴۴۲۸۹

MS can be controlled timely diagnosis and new drug
MS
Iran MS Society
www.iranms.ir
Assistance practices
*780*2223#
Tel: 02166953907-9